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Σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 55, 58 Ν. 2084/92, του Π.∆. 73/84, της Κ.Υ.Α. 

224/196/93 (ΦΕΚ 276/Β71993), άρθρου 37 Ν. 2145/93 σε συνδυασµό µε το άρθρο 18 § 8 Ν. 3232/04, άρθρου 59 

§10 Ν. 3518/2006, άρθρου 44§14 Ν.3986/2011 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 20 § 5β Ν.4019/2011 και την 

πρώτη ασφαλιστική κατηγορία που ισχύει για το έτος 2013 (693,35€), 

η ασφαλιστική εισφορά 

για το έτος 2013 των εντολέων και των εµµίσθων ∆ικηγόρων ασφαλισθέντων µέχρι 31/12/1992 υπολογίζεται ως 

εξής: 

                            [1] 

 

Με την διάταξη του άρθρου 59 § 10 Ν. 3518/2006, οι εισφορές των Εντολέων και των εµµίσθων ∆ι-

κηγόρων υπολογίζονται πλέον επί του ποσού της καταβαλλόµενης ετήσιας πάγιας αντιµισθίας, ταυτόχρονα δε 

ορίζεται κατώτατο και ανώτατο ποσό εισφοράς, ήτοι: 

 

Κατώτατη ασφαλιστική εισφορά : 689,08 € 
 Ι. Εισφορά Περιόδου 01/01-31/12/2013 [693,35 Χ 6,45% Χ 14]  ………….      626,08 € 

ΙΙ. ΠΡΟΣΘΕΤΗ Εισφορά Περιόδου 01/01-31/12/2013 [693,35 Χ 0,65% Χ 14] …63,00 €     = 689,08 €  [2] 

     

Ανώτατη ασφαλιστική εισφορά : 1378,16 € 
 Ι. Εισφορά Περιόδου 01/01-31/12/2013 ([693,35 Χ 6,45% Χ 14] Χ 2 ]……………… 1252,16 € 

ΙΙ. ΠΡΟΣΘΕΤΗ Εισφορά Περιόδου 01/01-31/12/2013 ([693,35 Χ 0,65% Χ 14] Χ 2]) …126,00 €     = 1378,16 €     [3] 

 

Η συνολική εισφορά (εργοδότου και ασφαλισµένου) που προκύπτει από τη σχέση [1] δεν µπορεί να 

είναι κατώτερη από το εξαγόµενο της σχέσης [2] και ανώτερη από το εξαγόµενο της σχέσης  [3] και κατανέ-

µεται µεταξύ εργοδότου και ασφαλισµένου κατά την αναλογία : εργοδότης 2/3 – ασφαλισµένος 1/3. 

 

Σηµειώνεται ότι για τους δικηγόρους µε χρόνο ασφάλισης κάτω της πενταετίας οι ως άνω ασφαλιστι-

κές εισφορές περιορίζονται στο 80%. 

 

 

 

 

 

 

 

Ε.Τ.Α.Α. 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΤΥ∆Θ) 

Θεσσαλονίκη   : 16-12-2013 

Αρ. Πρωτ.        : 6255 

Αρ. Εγκυκλίου : 1 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΤΟΥΣ 2013 ΥΠΕΡ Ε.Τ.Α.Α./ΤΟΜΕΑ 

ΥΓΕΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Τ.Υ.∆.Θ.) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ∆Ι-

ΚΗΓΟΡΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ,Ν.Π.∆.∆., 

Ν.Π.Ι.∆. ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

Α_      ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ   ΕΙΣΦΟΡΕΣ   ΕΜΜΙΣΘΩΝ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ  ( Ν ο µ ι κ ώ ν  

Συµβούλων) ΑΣΦΑΛΙΣΘΕΝΤΩΝ   ΜΕΧΡΙ  3 1 / 1 2 / 1 9 9 2 .  [ Π Α Λ Ι Ο Ι ]  

 

Ετήσια Πάγια Αντιµισθία Χ 7,10 % 



 

 

 

 

 

 

Σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 22, 35 Ν. 2084/92, του άρθρου 37 Ν.2145/93 

σε συνδυασµό µε το άρθρο 18 § 8 Ν. 3232/04, άρθρο 44§15 Ν.3986/2011 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 

20§5α Ν.4019/2011 και την ασφαλιστική κατηγορία στην οποία ανήκει ο ασφαλισµένος (Α’ κατηγ.: 693,35 €  

/ Β’κατηγ. : 852,63 €), 

η ασφαλιστική εισφορά 
 

για το έτος 2013 των εντολέων και των εµµίσθων ∆ικηγόρων ασφαλιζοµένων µετά την 01/01/1993 υπολογί-

ζεται ως εξής: 

 

           [1] 

 

Με την διάταξη του άρθρου 59 § 10 Ν. 3518/2006, οι εισφορές των Εντολέων και των εµµίσθων ∆ι-

κηγόρων υπολογίζονται πλέον επί του ποσού της καταβαλλόµενης ετήσιας πάγιας αντιµισθίας, ταυτόχρονα δε 

ορίζεται κατώτατο και ανώτατο ποσό εισφοράς, ήτοι: 

 

Β1_ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ Α’ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

       [Υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση ΜΕΤΑ ΤΗΝ 01/01/2010] 

 

   Κατώτατη ασφαλιστική εισφορά : 742,56 € 

   Ι. Εισφορά περιόδου 01/01 - 31/12/2013 [693,35 Χ 7,65% Χ 14]……….   742,56 €        [2] 

     

   Ανώτατη ασφαλιστική εισφορά : 1485,12 € 

   Ι. Εισφορά περιόδου 01/01 - 31/12/2013 ([693,35 Χ 7,65% Χ 14] Χ2)  … 1485,12 €        [3] 

 

Β2_ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ Β’ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

       [Υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 31/12/2009] 

  

   Κατώτατη ασφαλιστική εισφορά : 913,08 € 

    Ι. Εισφορά περιόδου 01/01 - 31/12/2013 [852,63 Χ 7,65% Χ 14]……..  913,08 €              [4] 

 

   Ανώτατη ασφαλιστική εισφορά : 1826,16 € 

    Ι. Εισφορά περιόδου 01/01 - 31/12/2013 ([852,63 Χ 7,65% Χ 14] Χ2)……1826,16 €         [5] 

   

    

Η συνολική εισφορά (εργοδότου και ασφαλισµένου) που προκύπτει από τη σχέση [1] δεν µπορεί να 

είναι κατώτερη από το εξαγόµενο της σχέσης [2] ή [4] (κατά περίπτωση) και ανώτερη από το εξαγόµενο της 

σχέσης  [3] ή [5] (κατά περίπτωση) και κατανέµεται µεταξύ εργοδότου και ασφαλισµένου κατά την αναλογία: 

εργοδότης 2/3 – ασφαλισµένος 1/3. 

 

Σηµειώνεται ότι για τους δικηγόρους µε χρόνο ασφάλισης κάτω της πενταετίας οι ως άνω ασφαλιστι-

κές εισφορές περιορίζονται στο 50%. 

 

 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ Τ.Υ.∆.Θ. 

                      ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΟΥ 

 

 

 

Β_      ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ   ΕΙΣΦΟΡΕΣ   ΕΜΜΙΣΘΩΝ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ  ( Ν ο µ ι κ ώ ν  

Συµβούλων) ΑΣΦΑΛΙΣΘΕΝΤΩΝ   ΜΕΤΑ ΤΗΝ  01 / 0 1 / 1 9 9 3 .  [ Ν Ε Ο Ι ]  

 

Ετήσια Πάγια Αντιµισθία Χ 7,65 % 


